
'I'RIHUNAL RE(%IUNAI. ELEITÍDRAL ' TO

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Do TRIBg

NAL REGIONAL ELEITORAL Do ESTADO Do

TOCANTINs, REALIZADA Aos 04 de NOVEE
BRo DE 1992,SOBA.PRESIDENCIA Do EXMO

SR. DESEMBARGADOR ANTONIO FÉLIX GQE
çALVEs.

Âs 18h10min, havendo "quorum", justificada a ausência do Exmo.

Sr. Desembargador JOSÉ DE MOURA FILHO e estando presentes os ilqâ

tres Juízes DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY, BERNARDINO LIMA LUZ e IONIE

DA MARIA CARNEIRO PIRES, bem COmo do douto Procurador'Regional _§

leitural, Dr. JOÃO FRANCISCO SOBRINHO, o Exmo. Sr. Presidente,sag

dando a todos, deu por aberta a sessão, deteranando a leitura da

ata da sessão anterior, que foi aprovada. Em seguida, não havendo

Acõrdãos para serem lidos, deu-se início aos julgamentos dos prg

cessos constantes da pauta e que foram os seguintes=AUTOS 1706/92

RECURSO ELEITORAL - PROCEDÊNCIA: Filadélfia/TO - RELATORzEme. JE
iz BERNARDINO LIMA LUZ - O ilustre patrono do recorrente, Dr. DaE
ci Martins Coelho, abdicou da sustentação oral que postulara e

lhe fora deferida. O douto Procurador Regional Eleitoral manifeâ
tou-se nos autos pelo não conhecimento, em face da prcclusão da

matêria - DECISÃO UNÂNIMEzPelo não COuecimentu da remessa,por não

ter havido recurso. AUTOS 1680/92 - RECURSO ELEITORAL - PROCEDÊE

CIAzNovo Jardim - RELATOR: Exmo.Juiz BERNARDINO LIMA LUZ - O Prg

curador Regional Eleitoral, com parecer nos autos, opinou pelo

improvimento do recurso - DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo o parecer mi
nisterial, decidiu-se pelo conhecimento e improvimento do recurso

a fim de ser mantida a decisão recorrida. AUTOS NQ 1705/92 - RÊ
QUERIMENTO - PROCEDÊNCIA: Tocantínia/To - RELATOR: Exmo. Juiz Dê
NIEL DE OLIVEIRA NEGRY - O ilustre Procurador Regional Eleitoral

proferiu nos autos parecer favorâvel â remessa dos autos â douta

Corregedoria Eleitoral - DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo parcialmente

o pareCer da douta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu-se:
I- Pelo indeferimento do pedido de suspensão da diplomaçãockxscag
didatos eleitoa e da anulação aa eleição; II- Pelo encaminhameg
to dos autos ã douta Corregedoria Eleitoral, para que, se houver

conveniência, adotem-se providências julgadas necessârias. AUTOS

1700/92 - RECURSO ELEITORAL - PROCEDÊNCIA: Paranã/To - RELATORA:

Exma. Juiza IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES - DECISÂO UNÂNIMEz Acg
lhendo parecer ministerial proferido na primeira instância, deci
diu-se pelo conhecimento do recurso, a fim de anular a sen nça

recorrida e pela baixa dos Autos â Zona Eleitoral de origem, para

que a Junta Apuradora decida. AUTOS NQ 1651l92 - MANDADO B SEGE
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CONTINUAÇÃO DA ATA DA SEssÂo EXTRAORDINÁRIA DE 04/11/92 fls.02

RANÇA - PROCEDÊNCIA: PortO Nacional - RELATOR: Exm0. Juiz DANIEL DE

OLIVEIRA NEGRY - DECISÃO UNÂNIMEzAcolhendo o parecer do douto Prg

curador Regional Eleitoral, proferido nos autos, decidiu-se pela

prejudicalidaae da medida, em razão do alcance do objetivo dos ig

petrantes, através da liminar concedida, e, de consequên01a, pelo

arquivamento do feito. Deu-se por suspeito o Exmo. Juiz BERNARDINO

LIMA LUZ, em razão de ter sua espOSa atuado em Porto Naciona1, como

advogada de partido político concorrente âs eleições prõximas reg

lizadas. âs 19h50min, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão,

agradecendo e saudando a todos os presentes, convocando-os para a

prõxima sessão a realizar-se no dia imediato, 05 do mês em curso.Pg

ra constar, foi lavrada a presente ata que, lida e aprovada, serâ

assin a na forma regimental pelo Exmo. Sr. Des. Presidente, por mim

(HUMBERTO RODRIGUES RABELO), Secretâr10, que a datilogrg
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RODRIGUES RABELO
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